



习近平会见匈牙利总理欧尔班

新华社北京7月8日电 (记者 郑明达)7月8日上午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见匈牙利总理欧尔班。

习近平指出,两个月前,我对匈牙利进行成功国事访问,我们宣布将中匈关系提升为新时代全天候全面战略伙伴关系,为今年两国建交75周年赋予新的历史意义,也为中匈关系高水平发展注入强劲动力。下周,中国共产党二十届三中全会将在北京召开,中国将进一步全面深化改革,推动高质量发展和高水平对外开放。这将为中匈合作提供新机遇,注入新动能。双方要保持高层交往,深化政治互信,密切战略沟通协作,继续坚定相互支持,加强各领域务实合作,高质量共建“一带一路”,持续丰富中匈新时代全天候全面战略伙伴关系内涵,更好造福人民。

习近平祝贺匈牙利就任欧盟轮值主席国。习近平强调,中欧之间没有地缘政治矛盾,没有根本利益冲突。中欧关系具有战略意义和世界影响,应该保持稳定健康发展,共同应对全球性挑战。明年是中国欧盟建交50周年,双方应该坚持伙伴的正确定位和合作的主流基调,继续推进双向开放,加强国际协作,为促进世界和平稳定和发展繁荣作出贡献。希望匈方作为欧盟轮值主席国,为推动中欧关系健康稳定发展、实现良性互动发挥积极作用。

欧尔班表示,两个月前,习近平主席对匈牙利进行了历史性成功访问。两个月来,双方认真落实此访重要成果,友谊和互信更加牢固,为中匈关系未来发展奠定了坚实基础。面对当前动荡不安的国际形势,中国不仅热爱和平,而且提出了系列建设性的重要倡议,以自己的实际行动证明,中国是促进世界和平的重要稳定力量。匈方高度评价和重视中方的作用和影响,愿同中方密切战略沟通协作。匈方主张加强对华合作,反对搞“小圈子”和阵营对抗,愿以担任欧盟轮值主席国为契机,积极推动欧中关系健康发展。

双方重点就乌克兰危机进行深入沟通。欧尔班通报了近日访问乌克兰和俄罗斯有关情况。习近平赞赏欧尔班为推动政治解决乌克兰危机所作努力,阐述了中方有关看法主张。

习近平强调,早日停止战火,寻求政治解决,符合各方利益。当前的重点是遵守“战事不外溢、战事不升级、各方不拱火”三原则,尽快推动局势降温。国际社会要为双方恢复直接对话谈判创造条件、提供助力。只有所有大国都发挥正能量而不是负能量,这场冲突才能尽早出现停火曙光。中方一直在以自己的方式积极劝和促谈,鼓励和支持一切有利于和平解决危机的努力。中匈的基本主张和努力方向是一致的。中方愿同匈方以及有关各方继续保持沟通。

王毅参加会见。

我省普通高校招生录取全面展开

三版

全市普降暴雨到大暴雨

本报讯(记者 袁春梅)受冷暖气流共同影响,6日夜开始我市出现较强降雨,大部分地区暴雨,局部大暴雨,昨日早上升级发布暴雨黄色预警信号。因为降水持续时间较长,雨量大,加上上游也出现强降水,这次降水过程造成局地城市内涝和农田被淹。

受冷暖气流共同影响,6日夜开始我市出现较强降雨,大部分地区暴雨,局部大暴雨,全市125个区域站雨量达50毫米以上,占比90%,其中91个区域站雨量达100毫米以上,占比66%。

7日晚上开始,降水变得更为明显,昨日早上升级发布暴雨黄色预警信号。7日20时至8日14时雨情显示,我市大部分地区暴雨,局部大暴雨。各站累积雨量(毫米)分别为:市区宁海112.0,赣榆青口111.4,东海牛山76.2,灌云侍庄44.5,灌南新安14.9,苍梧绿园94.2,西连岛85.4,市开发区84.8,徐圩新区

118.3,云台山景区97.6。最大雨量出现在海州区蔷薇湖,达到136.3毫米。

昨日下午,气象部门最新资料显示,8日晚上到9日上午我市及苏鲁交界地区仍有强降雨,强降雨时段主要集中在8日夜,9日白天降雨渐止。我市中南部地区雨量可达暴雨(50-80毫米,局部100-120毫米);北部地区暴雨到大暴雨(80-120毫米,局部150-200毫米)。雷雨影响期间伴有强雷电、小时雨强40-60毫米的短时强降雨和8-10级雷暴大风等对流天气。

气象部门建议,做好强降雨可能造成的城市内涝和农田渍涝防范工作,视雨情变化适时加强地下商场、地下停车场等地下空间及涵洞等易积水地区的管控工作。我市及上游地区降水集中,累积雨量大,需密切关注本地强降水和上游客水叠加影响,防范沂沭泗流域中小河流洪水和地质灾害风险。

聚焦重点领域深化结构性改革 全面服务新质生产力发展 港城为科技创新注入更多金融动能

新时代 新征程 新伟业

牢记嘱托 感恩奋进 全力推进高质量发展

本报讯(记者 徐黎一 通讯员 刘银成)截至6月末,市小微企业信用保证基金合作银行累计发放信保基金贷款达23.09亿元,服务小微企业793家次;苏州银行连云港分行设立1亿元科创企业风险资金池,对科创客群给予FTP内部转移定价补贴……今年以来,我市金融系

统频出妙招,通过完善支持模式、创新金融产品、服务对接资本市场等措施,持续加大科技自立自强金融支持力度。今年1至5月份,共有100个市级重点项目获得银行授信462亿元,累计放款144亿元。

今年以来,全市金融系统认真贯彻落实关于加快实施创新驱动发展战略和完善金融支持创新体系决策部署,聚焦关键技术攻关、科技成果转化、科技型和中

创新型中小企业、高新技术企业等重点领域,深化金融供给侧结构性改革,以金融创新为引领,全面服务港城新质生产力发展。

健全完善金融支持科创企业服务模式、机制。据悉,为了健全企业融资风险补偿机制,我市设立连云港市小微企业信用保证基金,重点为科技型、制造业小微企业融资提供融资增信和风险防范服务。截至6月末,基金合作银行累计发放信保基金贷款达23.09亿元,信保基金业务余额15.48亿元,基金放大倍数超15倍。“这笔贷款解决了我们购

买原料的燃眉之急,关键是利率低于全市小微企业贷款平均利率。”昨日上午,连云港市一家企业负责人说。今年,我市还建立了由高新技术企业、专精特新企业等科技型企业组成的金融重点支持企业库,推动银行机构与科技型企业精准对接,并按季度监测库内企业融资情况和银行投放情况。此外,加强对银行机构服务科技型企业的考核,将全市银行机构服务科技型企业工作情况纳入执行人民银行货币信贷政策考核内容,并根据考核结果给予相应的激励约束。(下转二版)

马士光检查防汛工作时强调

树牢底线思维加强监测预警深入查险除患 守护群众生命财产安全保障城市有序运行

本报讯(记者 王文)昨日上午,市委书记马士光深入赣榆区、海州区实地检查防汛工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾重要指示批示精神,认真落实省委省政府部署要求,坚持人民至上、生命至上,保持临战状态,压紧压实责任,以时时放心不下的责任感落细落小防汛抢险救灾各项措施,切实保障人民群众生命财产安全和城市有序运行。市领导黄远征、宋波参加。

受上游洪水和本地强降雨影响,我市新沐河今年首次开闸行洪。马士光来到新沐河河堤及沐北闸,察看水势水位,看望值守人员。在听取当地安全度汛措施准备、新沐河巡堤查险工作以及抢险队伍建设、防汛物资储备、防汛预案准

备、流域性河道防洪工作情况汇报后,马士光指出,新沐河是我市主要排洪河道之一,汛期必须高度戒备,严防严守。要加强气象和水情监测预警,密切关注本地区和上游来水地区情况,及时研判调度,细化应急预案,全力保障行洪安全。要突出险工险段,不间断、拉网式做好巡堤查险,综合运用“人防+技防”措施,确保险情发现在早、处置在小,夯实筑牢防汛安全屏障。要提前就近备足抢险物资设备,前置部署应急抢险救援力量,把责任、措施落实到一线,有力应对各类突发情况,全力确保安全度汛。

中环路位于海州老城区,通过低洼片区改造,有效缓解了城市内涝情况。马士光来到中环路片区,详细了解城区低

洼片区防涝治理准备、排涝队伍建设及设备前置准备等情况,听取全市城市防涝准备工作情况汇报。他强调,城市防汛和易涝点治理事关群众切身利益,体现城市管理水平。要密切关注天气变化,聚焦地下空间、老旧小区、低洼地带、桥涵隧道等重要点位,提前做好排水设施检修、管道清淤疏通等工作,备齐备足抢险救灾物资力量,确保群众安全度汛。要严格实行24小时值班制度,紧盯雨中雨后,加强巡查管护,及时清淤导排,切实减少对群众生产生活的影响。要加强标本兼治,深入推进管网建设、老旧小区改造等工作,不断增强区域排水功能,全面提升城市防汛排涝能力。

调研中,马士光强调,当前正值主

汛期,防汛救灾进入关键阶段。全市各地各有关部门务必始终绷紧防汛救灾这根弦,立足于应对极端天气、复杂情况,更有针对性地强化安全度汛措施。要压紧压实责任,各级领导干部要亲自部署、一线调度,做到责任到人、任务到岗,齐心协力打好防汛减灾硬仗。要细化完善应急预案,加强应急物资储备,有针对性地组织开展应急演练,确保有效应对极端灾害天气。要加强值班值守,严格实行24小时值班和领导带班制度,确保发现险情第一时间响应、第一时间处置、第一时间报告。要强化监测预报,及时发布预警信息,引导群众增强避险意识和自救能力,最大程度预防和避免灾害损失。



昨日,赣榆区塔山镇一家包装企业工作人员在生产线上忙碌。进入三季度,赣榆区各工业企业紧盯年度目标任务,内强管理,外拓市场,坚持把创新作为引领发展的第一动力,持续加大技改投入,奋力大干当前,为实现全年目标任务奠定坚实基础。

记者 张泽瑞 通讯员 司徒柏 凯楠 摄影报道

市城建控股集团携手科大讯飞

共谱智慧城市建设新篇章

昨日,市城建控股集团与科大讯飞股份有限公司正式签署战略合作协议,标志着双方将在智慧城市建设、数字化转型等领域展开深度合作,共同推动我市数字经济与人工智能产业的融合发展。

市城建控股集团作为我市城市建设的主力军,一直致力于推动城市基础设施建设和智慧城市建设。近年来,随着数字经济的迅猛发展,市城建控股集团积极响应国家数字化转型号召,深化智慧城市发展,推进城市全域数字化转型。为此,集团相继成立了“连云港大数据公司”“连云港市大数据研究院”以及“连云港信创创新中心”等数字产业平台,为集团的数字化转型提供了坚实的支撑,也为合作伙伴提供了广阔的发展平台。



更是中国人工智能发展的“国家队”,在“智能+”领域方面拥有国际前沿技术和丰富的合作经验。此次与市城建控股集团的合作,将进一步发挥科大讯飞在人工智能领域的优势,推动人工智能技术在我市城市建设、民生服务等领域的应用。

根据合作协议,双方将在智慧城市、智慧算力、智慧水务、智慧建筑、智慧文旅、智慧物业等领域开展深度合作。市城建控股集团将积极学习科大讯飞在人工智能领域的先进经验与技术成果,以数据融通、开发利用贯穿城市建设数字化转型。通过引入科大讯

飞的人工智能技术,市城建控股集团将进一步提升城市建设的智能化水平,实现城市管理和服务的精细化、智能化和个性化。

市政府对此次合作给予了高度重视和支持。此次合作是我市加强开放合作、构筑城市竞争新优势的关键之举。市政府将以一流服务和环境为科大讯飞在连云港项目高效推进提供有力支持、保驾护航。

此次合作签约不仅为我市城建控股集团和科大讯飞股份有限公司带来了新的发展机遇,也为我市数字经济和人工智能产业的发展注入了新的活力。双方将携手并进,以更高目标站位、更大视野格局推进合作,共同打造智慧城市建设的标杆。随着合作的深入推进,相信双方将不断取得更多成果,为推进港城现代化建设和推动数字经济产业转型升级贡献更多力量。(朱超越 董舒)